
Hei ystävät!
Olen  Risto  Rautkoski,  neljän
aikuisen  lapsen  isä  ja  kahden
lastenlapsen pappa sekä useiden
orpolasten  kummi  ja  elättäjä.
Lähetystyö  on  sydämeni  suuri
rukous  ja  myös  elämässäni
tärkeää  roolia  näyttelevä  asia.
Tampereen  Palatsi  ry:n  olen
kuulunut  jäsenenä  pitkän  ajan,
mutta  tullut  toimintaan  mukaan
aktiivisemmin vasta viime vuosina.

Työurani  pitkäaikaisimpia tehtäviä
ovat olleet  Tampereen yliopistolla
henkilöhallinnon ja organisaatio-opin lehtoraatin hoito
sekä  Kauppa-  ja  teollisuusministeriön  piiri-  ja
aluehallinnon  johtotehtävät  yrittäjyyden  edistämiseksi
sekä  valtakunnalliset  johtamisjärjestelmiin  liittyvät
kehittämistehtävät. Lisäksi olen toiminut sivutoimisena
yrittäjänä sekä pankkialalla työurani alkuvaiheessa.

Jäätyäni viime vuoden lopulla eläkkeelle olen rukoillut
Herralta sopivia palvelutehtäviä. Kehittyvä ja kasvava
Palatsiseurakunta  voi  tarjota  monille  erilaisia
mahdollisuuksia  jatkossa.  Rukoilkaa  ystävät
puolestani,  että  voisin  toimia  mestarimme ja  Pyhän
Hengen johdossa tehden sitä, mitä Herra haluaa.

Olin pikkupoikana Heinolan ahkerin seurakuntapoika ja
seurakuntapojan paidassa  komeili  parhaimmillaan 15
merkkiä,  jotka  kukin  kertoivat  10  raamattutuntiin
osallistumisesta.  Murrosiässä  irtaannuin

seurakunnasta ja sen toiminnasta. Vasta
30  vuoden  iässä  jouduin  pohtimaan,
miksi  elämä  ei  maistukaan  hyvältä,
vaikka olin ahkeroinut lähes jatkuvasti 7
päivää viikossa ja ulkoisesti menestynyt,
mutta sisäisesti rikki ja väsynyt. Silloisen
vaimoni mielestä olin lähes joka asiassa
kelvoton ja kelpaamaton.

Tulin  uskoon  1978  ja  sain  kokea
vahvasti  Pyhän  Hengen  voimaa  ja
taivaallista rakkautta, vaikka inhimillisesti
jouduin  uskovana  vainon  kohteeksi.
Silloinen vaimoni ja hänen arvovaltainen
esimiehensä, josta sittemmin tuli hänen

puolisonsa  leimasivat  minut  uskontohulluksi  ja
hengenvaaralliseksi  uskovaksi.  ”Jos  Jumala  käskee
tappaa  vaimoni  ja  lapseni,  niin tapan”  –  oli  silloisen
vaimoni  yksi  uskomaton  väite  minusta.  Silloinen
vaimoni  ja  hänen  tuleva aviomiehensä  saivat  SETA
-taustaisen  professorin  uskomaan  itseään  (minun
kanssani  hän ei  keskustellut)  ja  minuun kohdistettiin
uskomaton  vaino  Suomessa.  Ensimmäinen  vaimoni
hylkäsi minut lopullisesti uskoontuloni johdosta. Kiitos
Herran,  Hän  pelasti  minut  ja  antoi  kaikkea
moninkertaisesti sekä siunasi elämääni.

Vuosina 1976-78 etsin Jumalaa ja olin ihmeissäni eri
uskonlahkojen määrästä ja kirjavuudesta. Helsingissä
oli  useita  seurakuntia  samassakin  kristittyjen
(uskovien)  suunnassa,  jotka  tuomitsivat  toisensa
helvettiin.  Raamatusta  löysin  eriseurat  ja  lahkot
vakavien syntien luettelosta ja se synti näytti ja näyttää
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Palatsiseurakunnan jäsenet,
työn tukijat ja ystävät

Kalevan srk-talo, Väinölänkatu 26  

Tule Pyhä Henki tilaisuudet joka su klo16.00  

7.2. Sirkka Kemi ja Risto Rautkoski, ylistys Vesa
Kemi ja ryhmä. 

14.2. Reino Virtanen, Ylistys Johanna Handroos

Keskusteleva  raamattukoulu  ke 24.2.,  24.3.,
21.4.,  19.5.  ja  16.6.2010  klo  18.30-20.30.
Aiheena  Ilmestyskirja.  Illoista  vastaa  Pentti
Matara.  Raamattukoulun  sisäänkäynti
Petsamonkadun puolelta.

TERVETULOA!

Jumalan  johdatus  elämän  vaikeimpien  vaiheiden  keskellä  on  usein  nähtävissä  vasta
taaksepäin katsoessa. Johdatus on kuitenkin totta juuri nyt, vaikka näkisimmekin sen vasta
tulevina päivinä. Tästä kertovat tämän kirjeen kaksi todistusta.

HUOM!  Kalevan  srk-salin
seinien  siivoustalkoot  pe
19.2.2010 klo  17- koko ilta.
Tarvittaessa jatkuu la klo 10



edelleen voivan hyvin. Luin kesällä 1978 kaksi viikkoa
Uutta  Testamenttia  kokopäivätyönä  ja  kutsun  sitä
häämatkaksi  Jeesuksen  kanssa.  Siitä  tuli  elämäni
tärkein vaihe ja sen jälkeen 4 vuotta olin varsinaisessa
taivaallisen  rakkauden  hoidossa.  Koin  monia  Pyhän
Hengen  ihmeitä  ja  merkkiä.  Raamatusta  löytämäni
kolmas  käsky  koko  laajuudessaan  tuli  minulle
rakkaaksi  ja  se  on  tuonut  siunauksia.  Tiivistettynä:
”Kuusi  päivää  työtä  tee  sinä  ja  sinun  perhekuntasi
sekä seitsemäs päivä lepää ja pyhitä”.

Tein paljon töitä eri seurakunnissa tavoitteena Hengen
uudistus  kirkossamme  sekä  Raamatun  arvostuksen
nouseminen.  Välillä  asiat  sujuivat  hienosti  välillä
Hengen  uudistus  kirkossamme  kohtasi  vakavaakin
vastustusta.  Edelleenkin kirkossa tarvittaisiin väkevää
Hengen  uudistusta  ja  herätystä.  Osa  papistosta  on
vanhojen  perinnäissääntöjen  sitomia,  eikä  Hengen
uudistukselle  ole  tilaa,  vaan  Henkeä  sammutetaan.
Löysin  hengellisen  kodin  muutamaksi
vuodeksi  Suomen  yhteiskristillisestä
Raamattukoulusta.  Olen  saanut  tehdä
yhteistyötä monen kirkkomme herätysliikkeen
kanssa  (KRS,  kansanlähetys,  Hgin  NMKY:n
avioliittotyö,  miestentyö  eri  seurakunnaissa,
Nokia Missio,  jne.).  Myös vapaiden suuntien
ihmisten  kanssa  eri  seurakunnissa  ja
yhteisöissä  olen kokenut  kristittyjen yhteyttä.
Kriisipalvelussa  olin  hallinnossa  ja  ryhmien
vetäjänä  muutaman  vuoden  ajan  aktiivinen
pääkaupunkiseudulla asuessani.

Suuri  rukousaihe  on Kristus  -päivä 1.5.2010

Tampereella. 

Palatsilla olen iloinnut ihmisten (uskovien) ykseydestä
ja  erilai-suuden  hyväksymisestä  sekä  rakkauden  ja
luottamuksen  ilmapiiristä.  Hengen  Uudistuksen
tukeminen  ja  edistäminen  sekä  Raamattuun
turvaaminen ovat minusta myös tärkeitä asioita

Minulle on noussut eri Raamatun kohdat eri vaiheissa
tärkeiksi.  Viime  aikoina  olen  korostanut  Jeesuksen
rukousopetuksen  jatkoa  Isän  Meidän  rukouksen
jälkeen  eli  Luukas  11:5-13.  Se  kohta  opettaa  meitä
luottavaisin  mielin  anomaan  peräänantamattomasti
Isältä  Pyhää  Henkeä,  että  meillä  olisi  mitä  antaa
nälkäiselle, kun omat ”leivät” on lopussa.  Jos sinusta
tuntuu, että sinulla ei ole mitä antaa muille, niin luepa
em. kohta ja lähde liikkeelle etsimään ja kolkuttamaan.
Kolkutetaan yhdessä Palatsiseurakunnan puitteissa ja
tuetaan  toinen  toisemme  hengellistä  kasvua  ja
herätysnäkyä sekä ihmisten uudestisyntymistä. 

Minulle  uudestisyntyminen  oli
suuri  ihmeellinen  tapahtuma
vuonna  1978  ja  siitä  alkoi  uusi
elämä. 

Kiitos  ja  kunnia  olkoon  Jumalan!
Kiitän  Jeesusta  sovitustyöstä  ja
ylösnousemuksesta  sekä  Pyhän
Hengen lahjasta. Mitä lähempänä
olemme Jeesusta, sitä lähempänä
olemme toisiamme! 

      Risto Rautkoski

Uudestisyntymisen kokemus teki Jeesuksesta läheisen 
Ulla  Rautee  on  kotiäiti  ja  ompelija,  joka
osallistuu  aktiivisesti  Palatsiseurakunnan
toimintaan.

"Äiti halusi antaa minut pois heti, kun olin
syntynyt.  Poliisit  hakivat  minut
synnytyslaitokselta  ja  veivät  lastenkotiin
Ruotsiin. Kun olin kolmevuotias, lastenkoti
paloi.  Palosta  selvisi  vain  neljä  lasta.
Onnettomuuden  jälkeen  minut  sijoitettiin
Siunaukselan  lastenkotiin  Nokialle.  Siellä
sain kristillistä opetusta, mutta se oli  aika
vakavaa.  Tavallaan  uskoin  jo  silloin
Jeesukseen.

Kun  täytin  18  vuotta,  kirkkoherra  Lauri
Mustajoki  otti  minut  vähäksi  aikaa
perheensä  luokse  asumaan.  Hän  auttoi
minua itsenäistymään ja seisomaan omilla jaloillani. 

Kun aloin seurustella nykyisen mieheni kanssa, hänen
Jehovan  todistajiin  kuuluvat  vanhempansa  yrittivät
käännyttää minua omaan uskoonsa. Se oli ahdistavaa.
Uskovaiset ystäväni kehottivat minua käymään torstai-
iltaisin  Nokian  kirkossa,  jossa  Markku  Koivisto  piti
tilaisuuksia.  Yhtenä  torstai-iltana  Jeesus  kirkastui
minulle  parantajana  ja  lohduttajana.  Uudestisynnyin
siellä.  Sisäistin  uskon uudella tavalla.  Nyt  Jeesus on
ystäväni, joka on aina vierelläni.

Helsingissä  asuva  tuomariveljeni,  josta  en  ollut

aiemmin  tiennyt  mitään,  otti
minuun yhteyttä  joitakin vuosia
sitten.  Hän  kertoi,  että  kun
minua  oli  vauvana  lähdetty
viemään  lastenkotiin,
uskovainen  mummoni  oli
toivottanut  minulle  voimakkaita
suojelusenkeleitä  matkalle.
Eivätkö ne enkelit  olekin  olleet
voimakkaita?

Jeesus  herättää  minussa  joka
päivä uskoa, kun luen Raamat-
tua.  Välillä  Raamattu  innoittaa
minua  hyvin  voimakkaasti,  se
tuntuu täällä sisällä.

Kuulun  nykyisin  Palatsiseura-
kuntaan ja käyn sen kotipiirissä joka viikko. Kotipiirissä
saan  uskon  voimaa.  Yhdessä  laulaminen,
raamatunlukeminen  ja  Jeesuksesta  puhu·  minen
vahvistaa minua.

Rukoilen,  että  Jeesus  herättäisi  uskon  myös
miehessäni.  Olen  alkanut  rukoilla  myös  muslimien
puolesta, että Jeesus saisi kirkastua heissä. 

Haaveenani on, että kun lapset vähän kasvavat, voisin
lähteä kaduille evankelioimaan." 

Teksti ja kuva: Danielle Miettinen 
Julkaistu Kotimaa-lehdessä 21.1.2010

Tule syttymään -ilta
Tampere Areena 
17.2. klo 18


